



Ulepšajte liniju života.

Ul. Obrenovićeve bb, PC Gorča, lokal M20 18000 NIŠ  
PIB: 103419657  
Matični broj: 17576496  
Žiro račun: 160-135111-09, Banka Intesa

Tel: 018 415 0 444,  
Fax: 018 514 960, 514 961

# Peloponez za Prvi Maj

## Program putovanja

**Termin putovanja: 30.04.-05.05.2025.**

### Dan 1

#### Beograd - Preševo

Sastanak grupe na parking u 16.30h. Polazak iz Beograda u 17h. Putovanje kroz Srbiju sa usputnim zadržavanjima radi odmora. Prelazak Makedonske granice kod Kumanova.

### Dan 2

#### Kumanovo - Janjina - Lonogos

Noćna vožnja kroz Makedoniju i Grčku uz pauze radi odmora i graničnih formalnosti. **Dolazak u Janjinu u prepodnevnim satima**, grad koji leži na obali čuvenog Janjinskog jezera (Pamvotida). Ovo mirno jezero okruženo planinama i živopisnim pejzažima predstavlja prirodni dragulj severozapadne Grčke i simbol ovog kraja.

Prošetajte pored obale jezera, uživajte u pogledu na idilično ostrvce u njegovom središtu i osetite autentičnu atmosferu Janjine. Slobodno vreme možete iskoristiti za obilazak starog grada. **Nastavak puta ka Longosu**, malom primorskom mestu na severozapadu Peloponeza, udaljenom samo 33 kilometra od Patre. Dolazak i smeštaj u Longosu oko podneva. Smešten između zelenih maslinjaka i plavetnila Jonskog mora, Longos nudi idiličnu atmosferu i opuštanje na peščano-šljunkovitoj plaži sa kristalno čistom vodom. Provedite slobodno popodne uživajući u šetnji obalom i opuštanjem uz zvuke talasa. Noćenje.

### Dan 3

#### Mikena, Epidaur i Nafplio - Putovanje kroz istoriju i mitove

Polazak iz Longosa u ranim jutarnjim satima. Putovanje vodi pored čuvenog **Korinskog kanala**, monumentalnog inženjerskog poduhvata iz 1893. godine koji je preoblikovao geografiju Grčke pretvorivši Peloponez u ostrvo. Kanal, dug preko 6 kilometara, povezuje Egejsko i Jonsko more, a mostovi koji ga premošćuju pružaju spektakularne poglede i priliku za nezaboravne fotografije.

Naš prvi cilj je legendarna Mikena, jedan od najstarijih i najvažnijih gradova antičke Grčke. Otkrijte tajne ovog mesta koje je Homer opevao kao dom kralja Agamemnona. Posetićemo **Lavlju kapiju**, veličanstveni ulaz u grad koji svedoči o umeću mikenskih graditelja, kao i čuveni **krug kraljevskih grobnica** i **Atrejevu riznicu**, masivnu grobnicu poznatu kao "grob Agamemnona". Šetajući kroz ove

drevne ruševine, osetićete duh prošlih epoha i mitoloških priča.

Nakon Mikene, stižemo u šarmantni **Nafplio**, prvi glavni grad moderne Grčke i jedan od najlepših primorskih gradova zemlje. Njegove venecijanske utvrde, uske uličice i trгови odišu istorijskim šarmom. Prošetajte do luke ili istražite **trg Sintagma**, srce grada, ukrašen brojnim kafićima i poslastičarnicama. Ako ste u avanturističkom duhu, popnite se na venecijansku tvrđavu **Palamidi**, sa koje se pruža spektakularan pogled na grad i Argolski zaliv. Dan završavamo posetom čuvenom **Epidaurusu**, svetilištu boga medicine Eskulapa i domu jednog od najbolje očuvanih antičkih pozorišta na svetu. Ovo veličanstveno pozorište, smešteno među brdima, poznato je po svojoj savršenoj akustici – svaki šapat na sceni može se čuti u poslednjem redu. Otkrijte kako se antička umetnost i nauka prepliću u ovom impresivnom mestu koje i danas ostavlja posetioce bez daha. Nakon dana ispunjenog istorijom, mitovima i prirodnim lepotama, povratak u Longos u večernjim časovima. Slobodno vreme za odmor i uživanje u miru primorskog mesta. **Noćenje**.

## Dan 4

### Delfi i Nafpaktos - Putovanje do centra sveta

U ranim jutarnjim satima krećemo na celodnevni fakultativni izlet u **Delfe**, najpoznatije proročište antičke Helade i jedno od najvažnijih svetilišta u istoriji. Ovo mesto, koje je prema mitologiji sam bog Apolon odabrao za svoj dom, vekovima je privlačilo kraljeve, vojskovođe i filozofe u potrazi za savetima proročice Pitije. Po dolasku, razgledanje **Apolonovog svetilišta**, gde ćete prošetati **svetim putem**, istražiti ostale ostatke **rimске agore**, posetiti čuvenu **Atinsku riznicu**, jedinu očuvanu među brojnim riznicama, i stajati na **Omfalosu**, mitskom "centru sveta". Obići ćete i **Apolonov hram**, poznat po dvosmislenim proročanstvima Pitije, kao i **antičko pozorište**, s kojeg se pruža veličanstven pogled na dolinu i Korintski zaliv.

Na povratku prema Longosu, zaustavljamo se u slikovitom **Nafpaktosu**, malom gradu na obali Korinskog kanala. Nafpaktos, nekada poznat kao **Lepanto**, mesto je čuvene pomorske bitke iz 16. veka, u kojoj su snage Svete lige porazile Otomansko carstvo i očuvale bedeme hrišćanske Evrope. Šetajući njegovim ulicama, možete istražiti **venecijansku tvrđavu**, ostatke **turskih hamama** i **džamija**, ili se jednostavno opustiti u nekom od kafića uz pogled na slikovitu luku okruženu starim bedemima. Grad je pun šarma i priča koje pričaju o vekovima istorije i kulture. Slobodno vreme za individualne aktivnosti i uživanje u atmosferi grada pre povratka u Longos. Dolazak u večernjim časovima. **Noćenje**.

## Dan 5

### Olimpija i Patra - Tragovima antičke slave i hrišćanske istorije

U ranim jutarnjim satima krećemo na celodnevni fakultativni izlet u **Olimpiju**, mesto koje predstavlja kolevku antičkih Olimpijskih igara i jedno od najvažnijih svetilišta stare Grčke. Ovaj arheološki lokalitet, pod zaštitom UNESCO-a, očarava svojom istorijom i impresivnim ostacima drevnih građevina.

Obilazak počinjemo od **Zevsovog hrama**, nekada doma jednog od sedam svetskih čuda – statue Zeusa, Fidijinog remek-dela. Nastavljamo ka **Herinom hramu**, jednom od najstarijih grčkih hramova, i istražujemo **Filipion**, jedinstvenu građevinu posvećenu makedonskoj kraljevskoj porodici. Videćete i **Leonideon**, preteču modernih hotela, kao i ostatke **Fidijine radionice**, gde je stvorena čuvena statua Zeusa. Posetićemo i **stadion**, gde su se održavale prve organizovane Olimpijske igre 776. godine p.n.e., i **stoju Eho**, nekada ukrašenu impozantnim kolonadama.

Nakon obilaska Olimpije, nastavljamo put ka **Patri**, trećem po veličini gradu u Grčkoj i kulturnom

središtu Peloponeza. Ovaj lučki grad svedoči o vekovima istorije, od mikenske i antičke grčke civilizacije, preko rimskog i vizantijskog do otomanskog perioda. U Patri ćemo obići veličanstvenu **katedralu Svetog Andreja**, najveću pravoslavnu crkvu u Grčkoj i treću po veličini na Balkanu, gde se čuvaju mošti apostola Svetog Andreja i deo krsta na kojem je razapet. Ovaj grad je bio jedan od prvih centara hristijanizacije u Evropi, a njegova duhovna i istorijska vrednost privlači hodočasnike iz celog sveta.

Slobodno vreme za istraživanje šarmantnih ulica Patre, uživanje u lokalnim specijalitetima i kupovinu suvenira. Povratak u Longos u večernjim satima. **Noćenje.**

## Dan 6

### Vergina - Beograd

#### Svedočanstvo drevne makedonske istorije

Nakon odjave iz objekta, krećemo na put prema Beogradu, uz poseban zaustanak na jednom od najvažnijih arheoloških lokaliteta u Grčkoj - **Vergini**, nekadašnjoj prestonici drevne Makedonije. Vergina je mesto gde je otkriven raskošni grob Filipa II, oca Aleksandra Velikog, što je jedno od najvažnijih arheoloških otkrića 20. veka. U pratnji vodiča, istražićemo impresivno uređen muzej koji čuva neprocenjive artefakte: Filipov oklop, srebrno posuđe, oružje i čuvenu zlatnu krunu ukrašenu delikatnim motivima. Ovaj lokalitet pruža jedinstven uvid u makedonsku istoriju i umetnost, ostavljajući svakog posetioca zadivljenim njegovom bogatom simbolikom i značajem. Nakon obilaska Vergine, nastavljamo putovanje ka Beogradu. Tokom vožnje predviđene su pauze za odmor i osveženje. Očekivani dolazak u Beograd je u kasnim večernjim ili ranim jutarnjim satima, u zavisnosti od zadržavanja na graničnim prelazima. **Kraj programa.**

## Opis

Peloponez za Prvi Maj **Mikena** - Jedan od najvažnijih centara mikenske civilizacije, poznat po čuvenoj Lavljoj kapiji, Atrejevoj riznici i grobnicama iz Homerove epohe. Ovaj lokalitet pod zaštitom UNESCO-a bio je dom Agamemnona, legendarnog vođe Trojanskog rata. **Epidauros** - Antičko pozorište iz 4. veka p.n.e. poznato po savršenoj akustici i Eskulapovom svetilištu, posvećenom bogu medicine. Ovaj arheološki dragulj danas privlači ljubitelje umetnosti i istorije iz celog sveta. **Patra** - Treći najveći grad u Grčkoj, poznat po crkvi Svetog Andreje, najvećoj pravoslavnoj crkvi u zemlji. Patra je i grad prelepih zalazaka sunca, festivala i izvrsnog vina. **Longos** - Mirno primorsko mesto na severozapadu Peloponeza, sa kristalno čistom vodom i plažom idealnom za opuštanje. Ovo je idealna baza za istraživanje Peloponeza.

**Nafplio** - Venecijanski šarm, uske kaldrmisane ulice i spektakularna tvrđava Palamidi čine ga jednim od najlepših gradova Grčke. Nekadašnja prestonica Grčke nudi romantičnu atmosferu i bogatu kulturnu baštinu. **Delfi** - Nekadašnje proročište antičke Grčke i Apolonovo svetilište, Delfi su bili centar sveta za drevne Grke. Okruženi impresivnim pejzažima i arheološkim ostacima, pružaju pogled na plavetnilo Korinskog zaliva. **Olimpija** - Kolevka Olimpijskih igara, Olimpija je mesto gde je podignut Zevsov hram i gde su se održavale svečanosti u čast bogova. Danas je to jedan od najvažnijih lokaliteta antičke Grčke i simbol sportskog duha. **Vergina** - Istorijsko mesto gde su otkriveni grobovi makedonskih kraljeva, uključujući Filipa II, oca Aleksandra Velikog. Vergina nudi izuzetan uvid u zlatno doba Makedonije.

### Smeštaj

- **Opis smeštaja:** Vila Artemida - Prostrani studiji i apartmani
- **Lokacija:** 30m od plaže.
- **Kapacitet:**

- 11 četvorokrevetnih studija. Svaki studio je isti. Ima francuski krevet (širina 145 cm /dužina 190 cm) + 2 kreveta na sprat (širina 80 cm/dužina 190 cm). U okviru sobe imaju čajnu kuhinju.
- 4 četvorokrevetnih apartmana. Svaki apartman je isti. Ima francuski krevet (širina 145 cm /dužina 190 cm) + 2 kreveta na sprat (širina 80 cm/dužina 190 cm). Ima odvojenu kuhinju.
- 3 dvokrevetna apartmana. Svaki apartman je isti. Ima tri singl ležaja(širina 80 cm/dužina 190 cm) i odvojenu kuhinju.

Sve smeštajne jedinice su opremljene sa čajnom kuhinjom, kupatilom, TV, terasom i klima uređajem.

**Čišćenje i posteljina:** Putnici ulaze u potpuno čiste apartmane. Za vreme boravka sami održavate higijenu u studio/apartmanu; **Internet:** WiFi pristup besplatno. Agencija ne može garantovati brzinu interneta i nije odgovorna u slučaju slabog signala ili nestanka interneta usled tehničkih problema.

[Peloponez](#) za Prvi Maj

## Cenovnik

Polazak	Cena aranžmana		
	soba 1/2	soba 1/3	soba 1/4
30. april	219€	209€	199€

## Aranžman obuhvata

- autobuski prevoz na relaciji Beograd - Longos - Beograd
- 4 noćenja u smeštajnom objektu Artemida (Longos) u 1/2, 1/3 i 1/4 studijima/apartmanima
- usluge turističkog vodiča
- obilasci prema programu
- administrativni troškovi

## Aranžman ne obuhvata

- boravišna taksa u iznosu 2€ po danu po studiju/apartmanu
- međunarodno zdravstveno osiguranje
- fakultativni izleti (Mikena, Nafplio, Epidaurus) - 30 eur/po osobi
- fakultativni izleti (Olimpija i Patra )-25 eur/po osobi
- fakultativni izleti (Delfi I Nafpaktos)- 25 eur/ po osobi
- ulaznice na lokalitete i muzeje, individualni I ekstra troškovi.

## Način plaćanja

- Plaćanje je isključivo dinarskoj protivvrednosti po **srednjem kursu NBS** na dan uplate.
- Prilikom rezervacije najmanje se uplaćuje **40% od aranžmana**, a ostatak najkasnije **14 dana pre polaska na put**.
- U našim prostorijama postoji mogućnost plaćanja u ratama do polaska u gotovini, karticama banaka (Visa, Master, Maestro, Dina),
- Aranžman je moguće platiti čekovima građana na više mesečnih rata (1 rata: 40%, preostali

deo se deli na jednake mesečne rate). Čekovi se **deponuju prilikom rezervacije**.

- U slučaju velikih poremećaja na monetarnom tržištu, cena aranžmana podleže promeni.

## Fakultativni izleti

- fakultativni izleti (Mikena, Nafplio, Epidaurus) – 30 eur/po osobi
- fakultativni izleti (Olimpija i Patra )-25 eur/po osobi
- fakultativni izleti (Delfi I Nafpaktos)- 25 eur/ po osobi

Napomena: Cene izleta uključuju troškove autobusnog prevoza, usluge vođiča i bazirane su na minimum 25 putnika. Cena ulaznica na lokalitete iznose (u trenutku sastavljanja programa): Delfi 12€, Epidaurus 12€, Mikena 12€, Olimpija 12€. Odlazak do Vergine je uračunat u cenu aranžmana, ulaznica na lokalitet se dodatno naplaćuje 15€.

Agencija ne snosi odgovornost promene cene ulaznica na lokalitetima u odnosu na dan izlaska programa – cena je podložna promeni.

## Ostalo

- **Raspored sedenja** u autobusu je određen redosledom prijave. Ukoliko stranke imaju želju da odaberu sedište, podnose zahtev i uplaćuju dodatnih 3000 din. prilikom prijave za aranžma.

## Organizator puta

Uz ovaj program važe opšti uslovi organizatora putovanja turističke agencije Hlt, licenca OTP 35/2022. Fun travel je ovlašćeni subagent